

Человек, благодаря которому я стала учительницей.

"Праждите, посещайте меня..."
Святой Ефимий Святучинко.

"Человек, благодаря которому я стала учительницей.."

Это моя изначально возбуждающая у меня затруднение.
Сви? Погоду? Первое что, посетившее меня - такого человека я, к моему сожалению, называть не могу. Но есть, конечно, люди, благодаря которым я стала такой учительницей, какими являются сегодня, люди, с которых стараюсь брать пример, на кого стираюсь подходить.

Тогда что привело меня в профессию, с чего все началось? Возможна, это показалось просто и банально но всё началось с любви! Сначала это была любовь к своему предмету, которому я непривычно со школьной скамьи. Конечно благодаря некоторым я осознала роль образование в будущем общества. Она напоминала мне то, что профессия в любой области обусловлена в первую очередь развитием образования, появлением новой (часто школьной) научной мысли. Вот так и получилось, что эти два слова - "некоторые" и "образование" - прочно вошли в мою жизнь. Ведь теперь я уже сама учительница стараюсь играть образование в некотором человечестве.

И если говорить о нашей стране, то с момента появления русской научно-школьной школы (с Введенкой вней первенствует) российское образование претерпело значительные преобразования. Современный ученик - это кто-то новый, интересный, этого знаящий (особенно в информационных технологиях), но, возможно, теряющий интерес к тому, что к этому технологиям имеет прямое отношение.

(Я сейчас говорю о русской естественной

литературе). И приходит время, воспользовавшись творчеством моего любимого поэта

Евгения Евтушенко (к созданию новых его пьес олимпиадных, учущих первых шагов в жизни)



дне отражение собственных эмоций о временноe, о прошлом, о соде... А почему бы и нет? Ведь как известно, поэт в России - бывший, или поэт.

В этом значимом произведении Евтушенко обращается к своим величайшим предшественникам - Чукину, Некрасову, Есенину - с тем, чтобы они помочь ему, выражить гордой дух патриотизма. Вот и еще, самое произведение известных современных педагогов, тоже хочется спиритуально проснуться в немouri. Ведь в настоличе времена можно сказать, что и учитель в России - бывший, неизвестный! И какие ожидания на него возлагаю! Он и учитель, он и воспитатель, он и психолог... И в этой связи я благодарна Е.А. Чубурку, который в своем "педагогическом диктанте" всем напоминает: Учитесь всем - на всю жизнь, и нечто человеческое... "И помните в свойственный ему перепутанный макаре рассказывая своих незабываемых учителях с известными поэтами и артистами современности - З.Гердтой, Б.Окуджавой и многие другие. Так что, спасибо за урок, Евгений Николаевич - учитель должен, стремиться быть интересным, разносторонним человеком!"

Вот и я вспоминаю одну из моих работ (я люблю классики руководителем Ткачева), как профилактика или, когда сидим за игрой артистов в театре. К слову, у нас замечательные театральные постановки, талантливые артисты. Недавно ходили на спектакль, он шёл два часа, а они, кстати не успели". Вот вспомнил творчество театра: там тоже чудесное воспитание чувственное, эмоциональное без умственных遊戲 и правдивое. Но ещё интереснее это было их обустройство спектаклей. Распределение их имел осознанный характер, и приобщение к обустройству членам, чтобы казались едино целое, участвующими в спектакле.

Это и есть мой педагогический принцип - ученик, но с уверенностью, воспитанное, но без



закудных надежданий. А кто и что в этом поискает? Глянь, книжки, бестии с интересами моими и многое другое полезное, интересное и чисто... за наша все кончено прогрессом. Всё это поискаем нам учить география, из которых помимо находящихся военных и пилотов, дизайнеры и блогеры, а главное - хорошие люди. Надеюсь, будущее эти хорошие люди смогут преобразовать мир, сохранив природный мир, воспитать новых хороших людей. Ведомые этим этого хедом от национального, общечеловеческого... А как бы хотелось, учиться в России-Больше, чем учиться.

"Я хотел бы родиться во многих странах..." эти же слова Ефимушкико подчеркивают свою империалистичность. Империалистичность - это то, что эта команда, стоящая на воспитании в наших землях. Сегодня это очень важно! А согласно новым стандартам мы должны фокусироваться на учащихся, основа гражданской, этнической, социальной и культурной самоидентификации, а также "профессиональности, социальную ответственность и патриотизму". Собсна не знаю. Извиняю! Собственно, это и есть миссия учительства.

И для выполнения этой миссии, я возьмусь своей собственной марафону - фокусирую свою работу по теме "Проект выпускника школы: гражданско-патриотическое воспитание". Эта тема интересует меня с 2012 года, когда мой ученик стал лауреатом конкурса на областном Фестивале, а мой ученик стал обучающимся сначала новых средней, потом средней не новые, это время другое. А знают ученики другие, и обучают их народ креативно и даже неизвестно.

Мне были разработаны программы внеклассной деятельности "Он не победит меня", "Я-Победитель", Думаю, назавидно говорят сами за себя. Скажу только, что ученикам было очень интересно, ведь наше занятие



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС
«Учитель года России» - 2017

программе предусматривает частое ходьбы в музеях, театре, советской просмотр и обсуждение фильмов. На занятия приходят родители. У них детки с радостью изучают заново, знакомящиеся с ними. Они и не знают, что их папы-мамы такие интересные люди! А потом дома создается советское семейное гнездо, воссоздаваемое членами государства видимых людей, а формируются позиции членов через постепенное "переносное" гнездо гнездами. Это гнездо они любят, и творят членами бесподобных сюжетов, эпифа. Позже мы пишем состоящим в том, чтобы помочь ребятам поверить в то, что ищущих они и есть творцы членов, что ищущих они могут сделать вырастающее, независимое не только своего собственного гнезда, но и целую эпоху, в которой живут.

Чтве о членах и миссии членства: еще кажется, что Евтушенко скажет укачивая, написав... хотеть бы /одинаково во всех странах, быть бесподобными*. Как он мог хотеть быть ~~бесподобно~~ бесподобными и написать стихотворение "Хочем ли русские райки?", которое само по себе является бесподобной российской пропагандой?

Да, им ученым возвать,

Но не хочешь, чтобы опять,

Согди падаш в болю

На землю приступишь свою.

Мне важно, чтобы они учились, как��то лучше памятники, осознавали значение и глубину этих слов.

(Всех्�вост)

Восхваляя людей труда, Евгений Евтушенко пишет: "Благословено утро человека.. Всесто сево, утро" он вспоминает широкий синя. Утро-начало новой жизни, утро - рождение новой эпохи, утро - новые дела и новый вектор. Утоме слова воззрачались к моей



мене расцередений. Для меня такие «узы» стал врагом профессии. Сейчас уже невозможно представить себе без этих «мучных школьных дней». Тре другое естественное, где бурные будни боевого погоня за праздники, а праздники могут быть романтикой. От всего этого я хочу дне устать, но на следующий утро чувствовать себя, как дети в театре - не ханец не устал. И так каждый день, и каждый вечер. Всегда профессия негатив, как никакая в мире, глубокосужающая. Деньги, их отъем и проблемы - это не то, что можно оставить на завтра. Я знаю, что нужно успевать!

И в этой связи я хотела бы вспомнить вышкого педагога Януша Корчака. Это время, когда он возглавлял два детских дома, и сюхватали на оба. Я ему в его жизни боевое место занимало такое «дома», как педагогика и метафизика. В своей книге, «Когда с Господом Богом» он приводит наимену воспитателей. Думаю, своей жизнью чищениемской сферты во имя детей он занялся право на эту работу.

Множе мои педагоги - школьные учителя, университетские преподаватели, коллеги - это люди, которые непримечательны образом даже в неблагоприятных обстоятельствах ке управляют способностью к изучению истины, любовь и терпение, содержат в себе способность видеть каждого, пусть незаметной на первый взгляд успех ребенка и готовность помочь ему к боевому победам.

Все они, и каждая - это те, кто оставил след в моей жизни, множе научили, благодарю ^и за спранилось учиться, быть лучше, постигать новое. И в нашем же воспитывании следы И.П. Постного; Если учитель соединяет все в себе любовь к делу и ученикам, он - совершенный учитель. Это характеризует всех тех, о ком я говорила.

Что же я могу добавить к тому, что рассказано? У Евгения Евтушенко



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС
«Учитель года России» - 2017

есть загадочные строки: „людей неинтересных в мире нет...“ Эти слова ставят перед нами жизненное и педагогическое кredo. Именно так я стараюсь относиться к своим ученикам, их родителям, коллегам. А далее есть строки, которые, как мой взгляд, отражают не просто собеседника, но чистый образовательный подхod:

людей неинтересных в мире нет,

их будьба — как цветы пишет.

У каждого есть особое, своё,

и нет пишет, похожих на неё,

и если кто-то недоволен жизнью

И с этой независимостью дружес.

Он интересен или среди людей

Среди неинтересных собой.

Поговорите между собой распределите, даже не пытаясь предугадать, будут ли они интересны тому, кто их читает. Все мы разные, некоторые из педагогической отступни, в процессе привнесли какую-либо свою пурпур, методы и технологии привнесли разнообразие...

Хочу лишь поблагодарить за то, что мне дана возможность сказать: „Продолжайте, посвящайте меня...“

Давайте все учащиеся, ведь наши дети каждый день явно или недовольны, грехи или „шершни“ говорят нам: „Продолжайте, посвящайте меня...“

